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Αληθινή ιστορία: Η μητέρα που έδωσε ζωή στο 
παιδί της όχι μία, αλλά δύο φορές (βίντεο)
/ Γενικά

Ο μικρός Brodie Tigue γεννήθηκε τον Μάιο του 2015 και ήταν καθόλα 
φυσιολογικός. Όμως μερικές ημέρες μετά, η μητέρα του Traci και ο σύζυγός της 
παρατήρησαν ότι το δέρμα του μωρού ήταν διαφορετικό σε σχέση με της αδελφής 
του και η γωνία των ματιών του είχε μια απόχρωση του κίτρινου. Επικοινώνησαν 
με τον παιδίατρό τους, ο οποίος τους διαβεβαίωσε ότι τα συμπτώματα αυτά θα 
εξαφανιστούν με την πάροδο του χρόνου. Ωστόσο, αντί να εξασθενίσουν, όλα και 
περισσότερα συμπτώματα άρχισαν να κάνουν την εμφάνισή τους . Τότε η Traci 
κατάλαβε ότι κάτι δεν πήγαινε καλά και θέλησε να πάρει μια δεύτερη γνώμη.
Μετά από εξετάσεις αίματος, αποκλείστηκε το ενδεχόμενο της λευχαιμίας, και μια 
διερευνητική χειρουργική επέμβαση στο ήπαρ του Brodie αποκάλυψε μια ασθένεια 
του ήπατος που ονομάζεται ατρησία χοληφόρων.
Σύμφωνα με το Ίδρυμα Νόσων του Ήπατος του Παιδιού, η ατρησία χοληφόρων 
συμβαίνει όταν τα αγγεία του ήπατος αποκτήσουν φλεγμονή, μειώνοντας τη ροή 
της χολής και προκαλούν βλάβες στο ήπαρ. Ο Brodie χρειαζόταν μεταμόσχευση 
ήπατος, και η μαμά του ήταν μία συμβατή δότης.

Χωρίς δισταγμό, η Traci ήταν έτοιμη να δώσει όσο ήπαρ ήταν απαραίτητο, για να 
κρατήσει στη ζωή το γιο της, αλλά οι γιατροί ανησυχούσαν ότι η Τraci δεν θα ήταν 
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σε θέση να φροντίσει τον Brodie μετά τη χειρουργική επέμβαση. Αλλά η Traci και η 
υπόλοιπη οικογένεια ήξεραν ότι θα βοηθούσαν όλοι στην αποθεραπεία του μικρού 
Brodie αλλά και της Traci.

Τον Οκτώβριο του 2015, μετά από 10ωρη χειρουργική επέμβαση όλα πήγαν καλά, 
αλλά οι γιατροί προειδοποίησαν τη μητέρα, ότι ο Brodie θα ήταν σε βαριά 
καταστολή και θα φαινόταν να μη ανταποκρίνεται σε εξωτερικά ερεθίσματα.

Καθώς η Traci κρατούσε στην αγκαλιά της το μικρό της γιο, του ψιθύρισε τα 
παρακάτω λόγια:
“Τα πας πολύ καλά! Είσαι το μικρό μου αντράκι…ο μικρός μας μαχητής. Θα σε 
κάνουμε καλύτερα.” Τότε ο Brodie άρχισε να συνέρχεται από την καταστολή και 
να κουνιέται στον ήχο των φωνών των γονιών του.
“Σε ακούει Traci,” ο πατέρας του Russ εξήγησε. Τα μάτια του Brodie άνοιξαν και 
τα πόδια του άρχισαν να κλωτσάνε.

Oι Tigues δεν μπορούσαν να πιστέψουν όσα συνέβησαν. Ακόμη και χειρουργός τους 
ο Dr. Koji Hashimoto, το αποκάλεσε “μια ιατρική δόση θετικής ενέργειας.”

Ο Brοdie τώρα αναρρώνει, και ενώ η οικογένεια γνωρίζει ότι έχουν αρκετό δρόμο 
μπροστά τους, δεν χάνουν την ευκαιρία να πουν στον κόσμο ότι ακόμα και στην 
πιο δύσκολη φάση ο καθένας μπορεί να βρει την ψυχική δύναμη για να το 
αντιμετωπίσει.
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